2008. tavasz — 2. ZH név, Neptun kod:

Vizsga feladatok szamitogép-hdalozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Nem miikodé UNIX parancs
nem ér pontot. Figyelem! A kérdések koziil egyet athuzhat. Az értékelésnél csak az elsd 15 dat nem huzott
kérdeést vessziik figyelembe. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell
megszerezni.

1. Ismertesse a B osztalyu IP cimek felépitését! (rajz + magyarazat)

2. Milyen céllal (0,5) és hogyan (0,5) hasznaljak az IP-nél a fragment offset mez6t?

3. A B allomas az A 4llomastol egy olyan TCP szegmenst kapott, amiben sequence number: 10000,
acknowledgment number: 20000, window: 300. Ezek utan a B dllomés az A allomasnak hany oktet adatot
kiildhet ugy, hogy nem kap az A-t6l Gjabb nyugtat?

4. Sorolja fel, hogy milyen mezdi vannak egy UDP adategységnek! (5x0,2 pont)

5. Soroljon fel legalabb 5 ICMP tizenettipust! (5x0,2 pont)

6. Mire hasznalhato a traceroute parancs?

7. Hogyan deriil ki, ha — hibas beallitas kdvetkeztében — két (azonos fizikai haldézatban levd) szamitdgép
azonos IP cimet szeretne hasznélni? (0,7) Mit (és melyik gépnek) kell ilyen esetben tennie? (0,3)

8. Jatssza el az utvonalvalasztast! Az IP datagramban a forras IP: 10.1.2.3, a cél IP: 10.5.4.3, a routing tablazat
pedig:

netmask dest. network a. |next hop address
255.255.255.0 |10.1.2.0 direct delivery
255.255.255.0 10.5.4.0 10.5.2.1
255.255.0.0 10.5.0.0 10.5.1.1
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Bontsa a 193.224.128.0/24 héalézatot minél tobb olyan alhdldzatra, amelyek mindegyikére legalabb 15
szamitogép rakothetd! A kapott halozatok koziil melyeket nem szabad kiosztani a vonatkoz6 RFC szerint?

A 172.16.103.64/26 halozatban a router a legnagyobb kioszhat6 IP cimet kapta. Adja meg a router IP cimét,
a gépeknek kioszthato IP cimek tartomanyat és a broadcast cimet!

Mit tud a registered portokrol? Ertéktartomany (0,4 pont), mire hasznaljak (0,4 pont), milyen jogosultsag
kell, hogy ilyen portokon szerver programot inditsunk (0,2 pont)?

Mit jelent a referral?

Adja meg CIDR jeloléssel a privat (nem publikus, nem routolhatd) IP cimek tartomanyait!

Soroljon fel 5 db C nyelvii fiiggvényt (elég a fliggvények neve), amelyeket TCP/IP socket interface
programozasanal hasznalnak! (5x0,2 pont)

crer

Sorolja fel, milyen modszereket ismer kommunikécids rendszerek teljesitoképesség-vizsgalatara!
Magyarazza is meg mindegyiket roviden (1-1 mondatban)!



